
CAMARA MUMCIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

PRESIDENZE: Vereador Márcio José Pereira de Oliaeirla
to SECKETÁRIO : Vereador José Edson de Paioa
za SECRETÁRIA : Vereadora Morrio Auxiliadora Besetra Lucena Sá

Aos Dezenoue (tg) dias do mês de janeiro do ano de zozg (Dois Mil e Vinte e
Três), às (dezessete) t7:oo horas, na sala dos sessões Plenáio Vereador
Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder l,egislatiuo Municipal, situado
à Rua Damião Monteíro de Sousa, número Quatorze (t4), centro sob a
Presidàtcía do Senhor Vereador Mârcio José Pereira de Olioeira -
Presidente. Declarado aberta à sessão estauam presentes os Senhores(as)
vereadores(as): JoSÉ -EDso]v DE PAruA, elt'tÔlao Á§srs DE
IIOI.ANDA FREITAS, MARIA AT]XILIADORA BESERRÁ LUCENA
sÁ' ÍtBtnact Etnnnrne GoMEs, AFRÂNro cuRcEL DE LUoENA,
PAWO ANÍDREASO DE LUCENA, CÍCERO ADAIEERTO MARQUBS
VIANA. Hauendo número legal, o Senhor Presidente saudou a todos os
Senhores Vereadores(as) de uma forma geral e declarou aberta a Primeira
Sessão Extraordináia, seguidamente justificou a ausência do colega
Veread.or Adalberto Rêgo, mntinuando com os Trabalhos solicitou ao
Primeiro Secretário parafozer a leitura dq Ata da Sessão realizada ern
22.09.2025, Íeita a leitura o Senhor Presidente colocou s mesma em
Dotação, foi aprouada. No Eqrcdiente do Dio. Nada constou. No
Gr nde Exoediente. Usando a palaura o Senhor Presidentefalou que dê
acordo com o arügo tg5 do Regimento Interno desta Casa Iegislattua a
Sessõo Extraordináría apenas deliberará sobre matéria para qual foi
conuocada, conünuando falou como todos os colegas já tomaram
conhecimento a respeito do PL de nooot/zoz3 do F.xecutiuo e do PL no.
oot/zozg do Legislaüuo iremos discutír e uotar, seguidamentefalou temos ot
Emenda ao PL no. oot/zozg, conünuando fez a leitura Emenda
Modifrcaüaano. oot/zozs ao PLno. oot/zozs. Art. 10 Fico. alterada a
redação do Art. to do PL no oot/zozg, que passa a uigorar com a seguinte

Art. zo Ficam renumerados os arügos do PL no oot/zoz3, que
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passam auigorar com a seguinte numeraçõo. Portalegre/RN, tg dejaneiro
de zoz9, Márcio José Pereira de Oliueira - Vereador. Conünuando com os
trabalhos o Senhor Presidente colocou a Emenda Modificaüua no,
oot/zozg juntamente com o Projeto de l,ei no. oot/zoz3 em discussão.
Houue uma discussão entre os Senhores Vereadores José Edson e o
Presidente Mârcio José. Dando contínuidade o Senhor Presidente colocou
o Projeto de Lei no. oot/zoz3 juntamente com a Emenda Modificatiua no.
oot/zoz3 em uotação. Proieto de Lei no. oot/zozs - Fixa o salôio-
mínimo dos servidores públicos do município de Portalegre e dá outras
providências. José Augusto de Freitos Rêgo - Prefeito Municipal.
Seguidamente o Senhor Presidente falou temos o projeto de l,ei no.
oot/zoz3 para ser discutido e uotado continuando colocou o Projeto de Lei
no. oot/zoz3 em discussõo. DiscutÍu a matéria os Senhores Vereadores
Afrânio Lucena e o Presidente Márcio José. Dando conünuidade o Senhor
Presidente colocou o Projeto de Lei no. oot/zoz3 em uotação. Proieto de
I-ei no. oot/zozg - Fixa o salário mínimo dos seruidores públícos no
âmbito do Poder Legislatíuo municipal e dá outras ptoúidências.
Portalegre/EN, t8 de janeiro de zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira -
Presidente, Afrânio Gurgel de Lucena - Vice Presidente, José Edson de Paiua
- Prímeiro Secretârio. Do Expediente e Matéia do Día constou do mesmo
Projeto de Lei no. oot/zoz3 juntamente com as Emenda Modificatiua no.
oot/zoz3 do ExecutÍuo Municipal e do Projeto de l,ei no. oot/zoz3 do
l,egislatiuo, ora apresento.dos submetido a pimeira e única discttssão e

uotação, esses foram uotados separadamente e aprouado por unanimidade
de uotos dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o
Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores,

funcionários da Casa e demais presentes e declarou encerrada o. presente
sessão do que para constar laurou-se a presente ata que depois de lida e
aprouada segue abaixo assinado por todos os Senhores(as) Vereadores(as)
presentes. Portalegre/KN, t9 de janeiro de zoz3. Eu Josê Edson de Po:íao-
Prbneiro Secretárto que a mandei assino e subscreuo-me. \)
José Edson de Paiua
PrÍmeiro Secretário

oL- S*,

Márcio José Pereira de Otiueir@lkac;-à éá
Presidente
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Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

M aría Auxíliadora B eserr a Lucena S á'
Segunda Secretária

AntônioÁssis Holanda
Vereador

Ubiraci Ferreira
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

Cícero Adalberto M arques
Vereador

Portalegre/RN, t9 dejaneiro de 2025.
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